上海市退役军人事务局调研仙霞双拥食堂工作

近日,市退役军人事务局党组 成员、副局长阳礼华带队到仙霞新 村街道社区双拥食堂调研, 市局拥 军优抚处、市双拥中心参加调研,区 退役军人事务局局长徐大平、副局 长赵厚曾, 仙霞新村街道办事处副 主任陈嵩陪同。

阳礼华一行实地察看了社区双 拥食堂氛围布置、电子结算系统,并 到二楼参观了仙霞新村街道"戎光 MIX"双拥空间,对仙霞双拥食堂 的优惠优待、工作数字化、社会化路 径表示高度肯定。

作为全市首批社区双拥食堂和

数字化升级样板, 仙霞双拥食堂生 动体现了"资源共享、数字监管、持 证普惠"的创新实践。资源共享广 度拓展:依托社区食堂,采取"政府 补、企业捐、个人付"模式,区拥军 优属基金会精准补贴线上优惠,承 办企业爱心捐赠补贴,街道配套支 持,合力贯通拥军优属"最后一公 里"。数字监管效能凸显:与市双拥 中心紧密协作, 实现"崇军魔方"平 台与结算系统无缝对接,后台数据 实时传输分析,有效杜绝"空头承 诺"与盗刷隐患。线上线下立体宣 传,使"家门口"的拥军福利通过口

碑与 APP 平台惠及全市乃至全国 持证对象。持证普惠温暖人心:面向 全国优待对象提供终身 8.1 折或专 属套餐。数据见证实效——仙霞双 拥食堂运营一年间,服务5087人 次,累计优惠金额超4.15万元,人 均实惠 8.17元。便捷的"亮证"或 平台登陆即可享优, 让尊崇真正落

下一步,仙霞新村街道将进-步落实军人军属优待,着力提升退 役军人工作数字化水平, 持续优化 拓展社会化拥军项目, 提升对象的 获得感、尊崇感、幸福感。



仙霞新村街道召开深入贯彻 中央八项规定精神学习教育警示教育会



7月4日下午,仙霞新村街道 召开深入贯彻中央八项规定精神 学习教育警示教育会。深入学习贯 彻习近平总书记关于加强党的作 风建设的重要论述和中央八项规 定及其实施细则精神,深刻汲取违 反中央八项规定精神典型案例的 教训,讲一步强化以案说德,以案 说纪、以案说法、以案说责,教育引 导全体党员干部举一反三、引以为

戒,切实增强将党的作风建设进行 到底的高度自觉,持之以恒以严的 纪律、实的作风、廉的操守干事创 业,在新征程上更好展现新成效、 新气象、新作为。

街道党工委书记高峥主持会 议并讲话。会上观看了 2025 年长 宁区党风廉政警示教育片《退休 不是"保险箱期权腐败应严惩》, 学习传达了市、区深入贯彻中央八 项规定精神学习教育警示教育会

会议强调,一是要警钟长鸣, 深刻认识作风问题的顽固性、反复 性。纠"四风"、树新风的长期性、 复杂性、艰巨性不能低估。各级党 组织必须坚决扛起全面从严治党 的政治责任,始终保持政治清醒和 战略定力,以永远在路上的坚韧执 着 坚定不移扣作风建设引向深 二是要强化责任担当,落实好 管党治党政治责任。深刻体悟严管 就是厚爱,只有层层压实责任,把 严的要求贯穿管党治党全过程, 日常管理监督立足于早、着眼于 小,经常防微杜渐,才能使党员、干 部不犯或少犯错误。三是要以"钉 钉子"精神推动作风建设常态化。 长效化。各级党组织要紧紧围绕 "学有质量、查有力度、改有成效" 的目标要求,以更高标准、更高质 量一体推进学查改。坚持从政治上 认识和看待作风问题,更加自觉地 同"小事小节论""影响发展论" "行业特殊论"等作斗争,不断增 强不折不扣贯彻落实中央八项规 定精神的政治自觉、思想自觉、行

仙霞新村街道召开 2025年安全生产月专题培训会

今年6月是全国第24个安全 生产月,为深入开展主题为"人人 讲安全、个个会应急——查找身边 安全隐患"的安全生产月活动,6 月 12 日,仙霞新村街道开展 2025 年安全生产月专题培训会。仙霞新 村街道党工委副书记、办事处主任 葛敏,长宁区应急管理局副局长邵 晓峰出席,作培训动员和讲话,街 道党丁委副书记支洪伟主持。辖区 企业、楼宇负责人,居民区治保主 任等参加。

邵晓峰强调,开展"安全生产 月"活动,就是要在全社会再次敲 响安全警钟,普及安全知识,提升 应急能力。"人人讲安全",要将安 全融入日常工作和生活, 立足岗 位,把安全知识宣传好传播好,把 安全意识培育好。"个个会应急" 不仅要懂得预防,更要掌握在紧急 情况下保护自己、帮助他人的基本 技能,把防范风险、守护安全的接 力棒传递开去。葛敏提出工作要 求,强调:一是要形成"人人讲安



全"的浓厚氛围,让安全责任扎根 到每个角落。二是要落实"个个会 应急", 让救命技能成为本能反应。 三是要发动"查找身边隐患",打响 全民参与的安全保卫战。活动还邀 请了上海律师协会环境和资源研究 委员会委员、上海市应急管理局专 家库专家、浦东安全生产协会专家

安全生产,只有进行时,没有完 成时。下一步,仙霞新村街道将以 "安全生产月"为契机,持续加大安 全生产宣传教育,并通过采取隐患 排查、应急演练等一系列措施,持续 筑牢安全生产"铜墙铁壁",以高水 平安全护航仙霞高质量发展。

仙霞新村街道发起 骑手友好街区议事活动



6月26日,仙霞新村街道仙 锋街区党支部依托 "美好街区共 治委员会"平台,开展"我的街区 我做主" 骑手友好街区议事协商 活动。

今年,仙霞新村街道以"多格 一"为抓手,打破部门壁垒、资源 孤岛,多措并举为新就业群体提供 服务。在辖区设置优化了17个暖 新巢点位,推出了"暖新服务包" 等服务措施的基础上,仙霞新村街 道组织开展了"我的街区我做主" 骑手友好街区协商议事活动,邀请 街区商户和新就业群体共同参与, 形成"骑手需求清单"与"街区服

"我平时接触的商户们对骑手 还挺友好的, 出餐取餐都比较便 捷,现在天热了,如果能有一些解 "饿了么的骑手 暑饮品就更好了。 "我们玉华的特色绿豆 代表说道。 汤可以给骑手们优惠,错峰时间就 餐享8折优惠。"玉华餐饮店的店 主表示。"我们是24小时营业的面 店,平时可以提供免费的红枣茶和 休憩服务,还有8.5 折优惠。"阿西 娅牛肉拉面的店主表示。

"夏天到了,经常需要剪头发 这附近有没有便宜点的理发店 呢?"顺丰的骑手代表问道。"我们 店里可以每月提供一天作为骑手 爱心义剪的会员日, 当天免费为 10 名骑手理发,骑手在其他时间段洗 剪吹,可享4折优惠。"杰西卡美容 美发的店主表示。

"我们很多人都想住得离站点 和居民区近一点,但这边的租金比 较高。" 盒马鲜生的骑手代表表示。 "我们店可以为大家提供免费咨 询,成交后的中介费也打折。"福人 居地产的店主表示。

为聚焦新就业群体需求,推动 街区治理从"管理"向"服务"转 型,仙霞新村街道联合街区爱心商 户共同成立"霞光骑手友好商户联 盟"并开展公约意见征集,致力于 为新就业群体(快递员,外卖配送 员等)打造"有温度、有保障、有尊 严"的服务生态,共建"人人想来。 人人爱来、人人会来"的暖心街区。

联盟成员将结合自身经营类 型,为骑手提供"精准化、场景化" 便利服务,包括设置"骑手优先取 餐通道",免费提供热水、手机充电 等基础保障类服务,划定"骑手专 属休息区,提供"骑手专属优惠 价"等特色关怀类服务;以及设立 "骑手驿站",开通"骑手绿色就医 通道"等长效服务类服务。此外,联 盟还将建立多方协同机制,定期开 展"霞光骑手友好商户"评选,依 托"美好街区共治委员会"平台, 及时听取诉求、解决问题,发起"我 为骑手办实事"志愿行动,开展 "夏送清凉""冬送温暖" 等公益 活动,形成关爱骑手的良好风尚。

活动还向骑手们发放了调研 问券,了解骑手们眼中的街区,深 度挖掘街区治理力量。反诈宣传, 志愿服务、禁毒知识……每一项 都是骑手们可以参与的社区治理

活动现场,仙霞路派出所的民 警和街道平安办的工作人员分别 为骑手和商户们带来反诈宣传与 禁毒知识官讲。"我们希望诵讨今 天的活动, 面对面地对接骑手的需 求和商户的资源,鼓励更多骑手和 商户加入到我们的街区治理行动 中来,为共创美好社区贡献自己的 一份力量。"仙霞新村街道相关负 责人表示。